Kétdimenziós szerkesztőprogramok

Cabri II Plus
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Interaktív geometriai szoftver
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A dinamikus szerkesztésnek köszönhetően a tanulók könnyen megfigyelhetik az objektumok egymásra épülését, a struktúrák kialakulását, szerkezetét. Ezáltal a szerkesztő programok kiváló eszközök a geometriai szemlélet formálására, a problémamegoldó készség, az összefüggésekben való gondolkodás képességének fejlesztésére.
 A szerkesztések során az egyes lépések rögzíthetők, visszakereshetők, kinyomtathatók, ily módon a diákok munkája nyomon követhető. A szerkesztés menete visszajátszható.
Forrás: http://www.ite.hu/id-63-cabri_ii_plus.html
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Cinderella

Cinderella, az új változat a jól ismert interaktív geometria szoftver amely, még sokoldalúbb eszköz, mint az elődje. A geometria része is fejlettebb, több új funkcióval bővült. Igen látványos. A Cinderella egyik lényeges tulajdonsága a többi szerkesztővel szemben, hogy nem csak az Euklideszi geometriát, hanem a Hiperbolikus (Poincare) és az Elliptikus (Gömbi) geometriát is használhatjuk.

Forrás : http://www.cinderella.de/tiki-index.php
Euklidesz

Interaktív geometriai szoftver. Egyszerűen és hatékonyan kezelhető kétdimenziós geometriai szerkesztő, mely egyszerű geometriai szerkesztési feladatok megoldására jó. Az Euklidesz tulajdonképpen egy virtuális szerkesztőkészlet, mellyel a középfokú matematikából ismeretes szerkesztések végezhetők el, de az alapvető szerkesztéseken túl további lehetőségeket kínál.

Forrás : http://comlogo.web.elte.hu/team/orak/marada/euklid.htm 
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Fractal-szerkesztők

"A fraktál-geometria nem csupán a természeti formák bonyolultságának leírására használható, hanem várva várt lehetőséget kínál a matematikatanítás új életre keltésére is. A fraktál-geometria elvei szemmel láthatóak és belső szemléletünkből eredőek. Az említett alakzatok tetszetősek, és sokféle alkalmazási lehetőségük van.  A fraktál-geometria így segíthet eloszlatni azt a felfogást, hogy a matematika száraz és megközelíthetetlen, s arra ösztönözheti a diákokat, hogy megtudjanak valamit erről a rejtélyes és izgató világról."
 H-O. Peitgen
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ChaosPro 3
A matematikai fraktálképek előállítására alkalmas szoftverben tucatnyi képlet közül válogathatunk, amiket azonnal meg is jeleníthetünk a képernyőn. A program alkalmas animációk és háromdimenziós képek előállítására. Készíthetünk saját matematikai képleteket, alkalmaz-hatunk kitöltő mintákat, és háromdimenziós objektumokra feszíthetjük rá a fraktálképet. A ChaosPro4 főleg 3 dimenziós ábrákat készít.
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Forrás : http://www.chaospro.de/
Ultra Fractal 3
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Hasonló fraktálszerkesztő, mint a ChaosPro3. A képeknél dupla-kattintással tudunk mélyebbre haladni (a részletek nagyítása újabb számítással), a jobb egérgombbal pedig visszafelé. Színeket (színsémákat) választva szebb és látványosabb képeket kapunk.

Forrás : http://www.ultrafractal.com/

Apophysis 

A program fátyolos, felhős, nyúlványos Farktál-képeket állít elő.
Forrás : http://www.pixmac.hu/pictures/apophysis
Háromdimenziós szerkesztőprogramok
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Euler 3D
Az Euler3D egy térgeometriai szerkesztőprogram, amely a különböző poliéderek és felületek szemléltetésén túl magas szintű matematikai kontroll biztosítása mellett (önátmetszések szűrése, síktörések vizsgálata, konkáv sokszögek háromszögekre való darabolása) lehetőséget ad azok szerkesztésére is.  Lehetőségek: projektkezelés, fényforrások használata, kameramozgások, transzformációk, export VRML-be stb. 
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Forrás: http://www.mozaik.info.hu/Homepage/Mozaportal/MPdigitalis.php?op=euler3d 
Cabri 3D
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A CABRI® 3D programot a háromdimenziós világ felfedezésére, ábrázolására, vizsgálatára tervezték. Biztosítja a hagyományos eszkö-zökkel csak időigényes módon megközelíthető problémák (testek áthatása, poliéderek kibontása stb.) gyors vizsgálatát.

A Cabri® 3D program hasz-nálatával számtalan háromdi-menziós objektum (pl. kitérő egyenesek, síkok, kúpok, gömbök, egyéb testek) gyors megszerkesztésére, megjelenítésére és módosítására nyílik lehetőség. A dinamikus ábrák - a legegyszerűbbektől kezdve egészen a legösszetettebbekig - könnyedén előállíthatók, látványosan animálhatók. Az objektumok jellemző adatai lemérhetők, a pontok koordinátái, az alakzatok egyenletei meghatározhatók, a szerkesztés menete újrajátszható. 
Forrás: http://www.ite.hu/id-126-cabri_3d.html

Algebrai számításokat végző programok
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Derive 6
Derive 6, egy Windows alapú matematikai számítógépes program, mely képes numerikus, szimbolikus, algebrai és trigonometriai számításokat is végezni, valamint 2 és 3 dimenziós grafikonokat ábrázolni. A Derive tökéletes eszköz arra, hogyan használjuk, tanítsuk és tanuljuk a matematikát.

 
Forrás: http://www.iot.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=1585:derive-faradhatatlan-segittars-a-matematikai-feladatok-megoldasaban&catid=256:oktatasi-szoftverek&Itemid=299
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Equation Grapher
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Matematikai grafikonszerkesztő és - analizáló.

Az Equation Grapher segítséget nyújt a különféle matematikai grafikonok ábrázolásában és ezek analizálásában. A program használatával pillanatok alatt megkapjuk például az y=sin(x/10)-cos(x) képletek X, Y tengelyen ábrázolt grafikonját. A program 12 függvényt tud egyszerre különböző színnel megjeleníteni.  Ábrázolja a függvények deriváltját és szemléletesen kiszámolja a határozott integrált. 
Forrás: http://www.mfsoft.com/equationgrapher/
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A háromdimenziós tér látványos megjelenítése

Livegraphics3D
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Java-ban írt alkalmazás. A háromdimenziós tér látványos ábrázolására. Három objektum, a pont, az egyenes és a poligon véges alkalmazásával lehet testeket, alakzatokat, felületeket a térben kialakítani. A tér vagy egy pont az egérrel szabadon mozgatható. Lehet animációkat készíteni, így automatikus térbeli mozgásokat szemléltetni. A Java alkalmazás a HTML felületen jeleníthető meg.  A Wolfram Matematica nevű programjának 3D grafikai kimenetét képes használni. 
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Martin Kraus német informatikus készítette.
A Html felület egy plugin segítségével a PowerPointba WebPage-ként beilleszthető, így bemutatók látványos eleme lehet.  
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Forrás: http://wwwvis.informatik.uni-stuttgart.de/~kraus/index.html
Szabályos és ezekből származtatott testek
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Stella4d  

A program térbeli testeket és azok palástjait jeleníti meg. Interaktív lehetőséget biztosít. A Stella4D kibővíti a Great Stella programot a négydimenziós poliéderekkel. 3D-s keresztmetszetek animált, valós idejű képét adja. Használja a dualitás lehetőségét.  Minden 3D-s funkció is elérhető, beleértve a poliéder könyvtár (Platoni, Arkhimédészi, Kepler-Poinsot testek , prizmák / anti prizmák, Johnson , Stewart Toroids, testek) és még sok más poliéder. 
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Forrás: http://download.cnet.com/Stella4D/3000-2053_4-10650354.html

MiniMagics 2.0
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A MiniMagics 2.0 egy ingyenes szoftver a Materialise cégtől, amellyel STL fájlokat tud megnézni. Az STL állományok gyors vizsgálatát és tömörítését egyszerűen elvégezheti. A szoftver megtalálja a hibás éleket és kifordított triangle-okat, tájékoztat a 3D modell méreteiről, térfogatáról és felületéről. 

  - STL, .magics és .mgx fájlok importálása, mentése.
  - STL fájlok tömörítése akár 20-ad részére.
  - Alkatrészek forgatása, pásztázása, méretezése. 

  - Hibás élek, rosszul irányított háromszögek detektálása.
  - Metszet készítése.
A MiniMagics 2.0 telepítés és a PC újraindítása után regisztrálandó. A kódot e-mailben küldi a Materialise, ezzel a MiniMagics ingyenesen használható. 

Forrás: www.materialise.com/MiniMagics
Négydimenzió
A négydimenziós tér elképzelése, lehetőségeinek vizsgálata interaktív oldalak segítségével. A négydimenziós tér itt a geometriai negyedik dimenziót jelenti, nem úgy, mint a fizikában a negyedik dimenzió, az idő. A négydimenziós térben már lehetőség van olyan síkokat felvenni, amelyek egymáshoz képest kitérőek. Azonkívül olyanokat is, ahol két síknak csak egy közös pontja van. 
A kétdimenziós térben egy körvonal zárt alakzat, de a háromdimenziós térben felülről be lehet jutni a körlap belsejébe, anélkül, hogy a körvonalon átmennénk. A háromdimenziós térben a gömb egy zárt alakzat, de a négydimenziós térben be tudunk jutni a belsejébe anélkül, hogy a felületén átmennénk.

A Belvárosi matematika munkaközösségének oldalán betekintést nyerhettek a négydimenziós világba.

http://matematika.belvarbcs.hu/dimenzio/index.htm


Négydimenziós kocka
 



Négydimenziós tórusz
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Négydimenziós Rubik-kocka

Kétváltozós függvények, pszeudoszférák ábrázolása

3D-XplorMath-J

JAVA-ban írt program, ami különböző matematikai alakzatokat, felületeket, objektumokat jelenít meg.

A régebbi eredeti Pascal-ban íródott, és kizárólag Macintosh számítógépeken futott. Az újabb platform-független Java változata, az úgynevezett 3D-XplorMath-J változat. Online is működik.
A látványos program galéria menüpontjából különböző kategóriák, érdekes matematikai objektumok közül lehet választani: a síkbeli és térbeli görbék, a poliéderek és felületek, a hagyományos és parciális differenciálegyenletek, és fraktálok sokaságából. A program lehetőséget ad  anaglif képek (az úgynevezett sztereoszkopikus 3D-látvány) megjelenítésére is. 

Reméljük, hogy ilyen paraméterekkel a program nagyon hasznos lesz az érdeklődő laikusok, a tanárok és a kutató diákok számára.
Forrás:http://3d-xplormath.org/
K3DSurf 0.6.2

K3DSurf egy olyan Linuxos alkalmazás, mely Windows változata félúton van a művészet és a matematika között. Alkalmas 3D-s beépített objektumok, függvények, matematikai képletek és egyenleteinek tanulmányozására. A grafikus ábrát az egérrel tudjuk mozgatni, majd egyéb grafikai hatásokat vagy animációkat végezhetünk rajta. A teljesítménye a K3DSurf programnak igen nagy, és egy kis gyakorlással könnyedén tudunk hyper-objektumokat és más matematikai modelleket generálni, majd 4D-s és még 5D-s animációkat (forgatásokat végezhetünk vele). Az animációk nagyon könnyen megvalósíthatók. 
Forrás:http://wiki.skolelinux.de/LernSoftware/K3DSurf
Geogebra

Geogebra

A GeoGebra magyar nyelven is elérhető ingyenes, dinamikus matematika szoftver. Kiválóan alkalmazható a geometriai szerkesztések, algebrai, koordináta-geometriai számítások tanításánál és nem utolsó sorban függvények oktatása során.
A GeoGebra rendkívüli segítséget jelent a geometria tanításában és tanulásában, de hatékonyságát véleményem szerint sokszorosára növeli, ha más módszerekkel, jelen esetben síkbeli szerkesztőeszközökkel füzetlapon is végezzük. Másrészt egyenletek és koordináták is megadhatók közvetlenül, illetve változóként használhatunk számértéket, pontot, vektort. A GeoGebra képes a függvények deriváltjának és integráljának meghatározására, valamint parancsokat biztosít a gyökök és szélsőértékek kereséséhez.

Ezen két nézőpont határozza meg leginkább a GeoGebrat: az alakzat egyszerre van jelen kifejezés és geometriai rajz formájában. 


A GeoGebrát oktatási segédletként készítette 2002-ben Markus Hohenwarter a Salzburgi Egyetemen diplomamunkájának részeként, majd tovább-fejlesztette a programot. A GeoGebrát az elmúlt évek során számos nemzetközi díjjal jutalmazták. Világszerte több mint 35 nyelvre fordították le, többek között magyarra is.
Forrás:http://www.iot.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=655:geogebra-a-digitalis-tablan-dinamikus-matematikai-szoftver-geometria-algebra-es-szamitasi-feladatokhoz&catid=130:ikt-az-osztalyomban&Itemid=215

Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium

 
                         Interaktív és kézzelfogható matematika


